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XI.

XIl.

BepHo nu yTBepxaeHne?

37) CpenHee apundpmeTtuyeckoe Tpéx uncen 3, 5un 11 6onbLue 7.
38) Touku (1; 1) n (1; 2) nexxaT No pasHble CTOPOHbI OT NPSAMON ) =xv2.
39) Ecnu cpegHee reomeTpuyeckoe uncen a u 3 meHblue 5, To a MmeHbLue 8.

40) Ecnu cnoxutb 10% ot yncna a n 30% ot yncna 3a, 1o nony4ntea 25%

oT Ynucna 4a.

BepHo nu yTBepxaeHne?

41) Vicnonb3ysa kaxaywo un3 undp 1, 2, 4, 5, 7 He Gonblue ogHoro pasa,
MOXHO COCTaBUTb 24 YEeTHbIX TPEX3HAYHbIX YnCra.

42) Y yucna 1000 poBHO 12 YeTHbIX HaTypanbHbIX AenuTenen.

43) CywiecTByeT NpoCTOe YMCIO, AeCATUYHas 3anncb KOTOPOro COCTOUT U3

TPEX €ANHUL, U HECKOMNBbKUX HYTei.

* 44) PasHocTb Ky6a 1 KBagpaTta HaTyparnbHoro Yvcna /N MoxeT okaH4YMBaThbCA

Ha 1.

BepHo nu ytBepxaeHne?

45) NpsaAmas x = 3 sBnseTcs ocblo napabonbl ) = 2x% —6x+1.

46) Ecrim x42y4, TO x32y3.

47) Mpu nobom 3HayveHun a napabona y:x2+ax+1 n npamas x+y=1

nepecekarTcA B ABYX TOYKaX.

* 48) MNpu HEKOTOPOM @ ypaBHEHME x2—x+% =|x—a| wmeert yeTbipe KopHs.
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TecT roToBHOCTU K NPOAOMKEeHUI0 06pa3oBaHusA mathkang.ru

Poccutickuti opezkomumem «KeHaypy» npoeedem oHnaliH pa3bop 3adaHull mec-
ma. lNodpobHocmu Ha cmpaHuyax mathkang.ru/news u www.foxford.ru/kv.

9-11 Knacc

Bam npeanaraetca 48 sonpocos, nobon
M3 KOTOPbIX [OMycKaeT Nnub [Ba BO3-
MOXHbIX oTBeTa: «[a» unn «Het». Kpome
Toro, Bbl MmoxxeTe gatb oTBeT «He 3Hao».
OtBeTbl «da» nnn «Het» Bbl yka3biBaeTe,
OTMeYasi KpecTUKOM COOTBETCTBYHOLLEE
none B Tabnuue oteeToB. [lpu oTBeTe
«He 3Hato» Bkl ocTaBnsieTe oba nons ans
3TOro Bonpoca nyctbiMn. Bonpockl, nome-
YeHHble CMMBOSOM *, OTHOCATCS K MOBbI-
LLUEHHOMY YPOBHIO CIIOXXHOCTMW.

BHumMaHue: 3a BepHbIi oTBeT «[da» unu
«Het» 6ygeT Hauucnateca 3 6anna, 3a
HeBepHbIN oTBeT «[a» unu «Het» Gyaer
cHUMaTbes 2 6anna, a oTBeT «He 3Halo»
oueHunBaetrca B 0 Gannos. MosTtomy He
cnegyeTt yragbiBatb OTBETbI: OTBeYanlTe
«da» nnn «Het» Tonbko Toraa, korga Bbi
yBepEeHbI B OTBETE.

2017

O6paseLn Tabnuubl 0OTBETOB

Tak Oyget BbIrnageTb YacTb
Tabnuvubl OTBETOB, €CN BblOpaHbI
crnepytoLume oTBETbI Ha BOMPOChI:

1 — «pav,
2 — «He 3HalY,
3 — «HeTy, ...
OTBeTbI
1 2 3

A X OO
HeT [ [ X

Henb3sa oTMevaTh ABa nons B
0JHOW KOmOHKe!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 muHym!

I.  BepHo nu ytBepxaeHue?

4.9 1
249 1T 2 : - : =
1) 5+20 2 ) 1,82:0,2-0,09:0,3=8,8
3 -5
3) 42107 '102 -0 * 4) 1667 + 4114437 =247 -1
25~

Il. BepHo nu ToXaecTBo?

5) (2a+«/g)2=4a2+2a b+b

2
x~ 1 +x+1=«/;(x+1)

«/;+1

7) 3 i =a2b—3 8) a3+1
b2 (a+1)(a+b) (b-1)(a+b)
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VI.

2000-nutpoBbI GaccenH 3anonHAeTca M3 ABYX KpaHoB. lepBbit kpaH Ha-
nonHseT 6acceriH 3a 25 MUHYT, @ U3 BTOPOro KpaHa noctynaet 50 nutpos
BOAbl B MUHYTY. BepHo nu yTBepxaeHne?

9) Bropon kpaH HanonHseT 6accenH 3a 40 MUHYT.

10) N3 nepBoro kpaHa 3a MUHYTYy BbiTekaeT Ha 30% 6Gornblie Bogbl, YeM U3
BTOpPOrO.

11) Ecnun oTkpbITb 06a kpaHa, To 6acceriH HanonHuTcs GbicTpee, Yyem 3a 15
MWHYT.

12) Ecnu 3abbITb 3aKpbiTb OTBEPCTUE, Yepes KoTopoe 13 6accenHa BbiTekaeT
OAVH NUTP BOAbl Kaxable 2 CeKyHAbl, TO KpaHbl HAMOMHAT GaccerH 3a 20
MUWHYT.

BepHo nu yTBepxaeHne?
13) KopeHb ypaBHeHust 2 x —7 =4 6onblue 6.

14) Mogynb pasHOCTU KOPHEW ypaBHEHNS x2+9x+18=0 paBeH 3.

xX+1 _3x+2

1
5) YpaBHeHue 2x13 " xi

nMmeeT OnH KOpPEeHb.

16) YpaBHeHue +X+2 —1=X UMeeT aBa KOpHS.

BepHo nu yTBepxaeHne?

17) Bce HaTypanbHble Ynicna yaoBreTBOPSIOT HEPaBEHCTBY 3 X +2 > 1.

18) PeweHnem HepaBeHCTBa 3x—x2 >1 sBnsercs HEKOTOpPbIN OTPE3OK.

x2+1
19) PeweHnem HepaBeHCTBa

<1 asnaetca nHTepsan (-2; 1).

|x—ﬂs3

— 9TO OTPE30K ANWHbI 1.
|x+3|<2

20) PelueHune cuctembl HepaBEHCTB {
BepHo nu yTBepxaeHne?

21) Toukn ¢ koopguHatamm (7; 1) n (5; 5) paBHoydaneHbl OT Havana Koop-
avHar.

22) Ecnu npousseaeHue opavHat Touek A u B oTpuuatenbHo, To OTpesok
AB nepecekaet ocb Ox.

23) MNpamble x+y =1 1 x—y =—1 NepneHanKynsapHsbl.

* 24) YpaBHeHue x?-x= y2+y 3agaeT napy npsiMbix.

VILI.

BepHo nu ytBepxaeHne?
25) Cymma yrnoB Tpex TpeyrosfibHMKOB paBHa CyMMe YrioB NATUYroNbHUKa.
26) dunaronanb noboro napannenorpaMmmMa siBAsSi€TCA ero 0Cblo CUMMETPUN.

27) Ecnv nnouaab OCTPOYrofbHOrO TPEeyronbHUKa Co CTopoHamu 2a u 2b
paBHa ab, To yron Mexay aTUMK CTopoHamm paseH 30°.

* 28) Ecnu B paBHOGOYHOI Tpaneuuu oauH U3 YrMoB paBeH 65°, To cymma

MEHbLLEro OCHOBaHUA 1 GOKOBOWM CTOPOHbLI MeHbLLE BOMbLIEro OCHOBaHWS.

VIII. Tpadouk dyHKUMM Ha PUCYHKE COCTOMT U3 OTpeska npsmoin ¥y =5-3x v aByx

napannenbHbIX Nydein. BepHo nu ytBepxaeHune?

VA

=Y

N
e {w

29) f(N)+/(3)=-2

30) f(5) =0

31) Pewenme HepasercTBa f(X)<-1— a0 MHoxecTso (—00;—0,5]U[2; 4,5].
)

32) YpaBHeHne f(X)=X umeeT aBa KOpHS.

NatuyroneHuk ABCDE BnvcaH B OKpyxHOCTb. W3BectHo, uto AE = ED,
CD=CB, ZAED =100° u «BCD =110°. OQuaronanu AD n CE nepece-
KatoTcs B Touke F. BepHo nu yTBEpxaeHne?
33) «DBC =35°
34) LAEB =40°

35) ED <CD
36 AC _ AF.
BC FD



